

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

Бердянської міської ради

14 січня 2020 р. № 9

ПРОТОКОЛ № 03-19
засідання комісії з питань визначення та відшкодування збитків,
заподіяних територіальній громаді міста внаслідок
порушення земельного законодавства

13.12.2019 р.

м. Бердянськ

Проводив засідання:

Деєва О.О. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії

Присутні члени комісії:

Безверхий В.П. - голова постійної комісії міської ради з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин та екології

Бочкова Н.М. - начальник фінансового управління виконавчого комітету Бердянської міської ради, заступник голови комісії

Бучакчийська А.В. - начальник міськрайонного управління у Бердянському районі та м. Бердянську Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області

Кабанцова Т.С. - начальник відділу доходів та економічного аналізу фінансового управління виконавчого комітету Бердянської міської ради

Лапо Н.В. - в.о. начальника управління земельних відносин виконавчого комітету Бердянської міської ради

Лук'янченко А.Л. - заступник начальника відділу доходів та економічного аналізу фінансового управління виконавчого комітету Бердянської міської ради, секретар комісії

Малиновська А.М. - начальник управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Бердянської міської ради, головний архітектор міста

Присутні: в.о. начальника юридичного управління виконавчого комітету Бердянської міської ради Сорока Р.Ю., державний реєстратор реєстраційного відділу виконавчого комітету Бердянської міської ради Кобець О.Є., головний державний ревізор-інспектор відділу податків та зборів юридичних осіб Бердянського управління Головного управління ДПС у Запорізькій області Геращенко В.О.

Порядок денний:

Про розгляд листа Бердянської місцевої прокуратури Запорізької області від 07.11.2019 № 31-4665-вих.19 щодо користування землею без правовстановлюючих документів, в т.ч. ТОВ "Проско".

Ведення протокольного запису: заступник начальника відділу доходів і економічного аналізу фінансового управління виконавчого комітету Бердянської міської ради, секретар комісії Лук'янченко А.Л.

Члени комісії обговорили всі питання порядку денного та

ВИРІШИЛИ:

1. Управлінню земельних відносин (Боханова Н.М.) та юридичному управлінню виконавчого комітету Бердянської міської ради (Сорока Р.Ю.) звернутись з пропозицією до товариства з обмеженою відповідальністю “Проско Ресурси”, фізичної особи-підприємця Степановської Людмили Олексіївни, громадянки України Головіної Тамари Володимирівни та товариства з обмеженою відповідальністю “Проско” з пропозицією щодо внесення змін до договору оренди землі від 28 серпня 2013 р., зареєстрованого в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права 17.06.2014, номер запису про інше речове право 6122437, укладеного між Бердянською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю “Проско Ресурси”, фізичною особою-підприємцем Степановською Людмилою Олексіївною та громадянкою України Головіною Тамарою Володимирівною, щодо земельної ділянки площею 1,8470 га (кадастровий номер 2310400000:08:004:0302), розташованої за адресою: Запорізька обл., м. Бердянськ, вул. Макарова, 24, для розміщення та обслуговування пансіонату “Каштан”, строком до 01.07.2061 р., шляхом заміни однієї із сторін в чинному договорі оренди землі.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії

Оксана ДЄЄВА

Протокол склала:

Заступник начальника відділу доходів і економічного аналізу фінансового управління виконавчого комітету Бердянської міської ради, секретар комісії

Анжеліка ЛУК'ЯНЧЕНКО